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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  30/10-08-2015
συνεδρίασης  της  Οικονομικής
Επιτροπής    του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Απευθείας  ανάθεση Προμήθειας
Υλικών  συντήρησης  και  επισκευής
κτιρίων  ηλεκτρολογικά  -  Λαμπτήρων  -
Υλικών  συντήρησης  ΦΟΠ,  ως
κατεπείγοντος,  λόγω μη  ολοκλήρωσης
της  διαδικασίας  του  πρόχειρου
διαγωνισμού».

Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 10 του μήνα Αυγούστου του
έτους 2015, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 13.00 μ.μ.,   συνήλθε σε τακτική
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,  ύστερα από την 13512/06-08-
2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα
του  Δήμου  &  στον  ειδικό  χώρο  ανακοινώσεων  του  Δήμου και  επιδόθηκε  ή
γνωστοποιήθηκε  στα  μέλη,  σύμφωνα  με  το   άρθρο  75  του  Ν.  3852/10,  για  να
συζητήσει και αποφασίσει στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης. 
        Πριν  από την  έναρξη της  συνεδρίασης διαπιστώθηκε  η  ύπαρξη  νόμιμης
απαρτίας,  αφού  σε  σύνολο  επτά  (7)  μελών  βρέθηκαν  παρόντα  εξη  (6)  μέλη  και
συγκεκριμένα: 

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Πλιάκος Μιχαήλ:Πρόεδρος 1.Μαλισσόβας Παναγιώτης
2.   Σταλίκας Γεώργιος         
3.   Σφήκας Νικόλαος        
4.   Παπαδημητρίου Χριστίνα
5.   Γαρδίκος Βασίλειος
6.   Γκαραλέας Δημήτριος

        Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ.Σταύρου Αγγελική για την
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
      Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής: 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1δ του Ν.3852/2010,  η Οικονομική
Επιτροπή αποφασίζει  αιτιολογημένα  και  για  τις  περιπτώσεις  απευθείας  ανάθεσης
προμηθειών,  παροχής  υπηρεσιών,  εκπόνησης  μελετών  και  εκτέλεσης  έργων  σε
εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις, εκτός αν το Δημοτικό Συμβούλιο έχει κρατήσει τη
σχετική  αρμοδιότητα  με  ειδική  απόφασή  του  ή  η  Οικονομική  Επιτροπή  έχει
παραπέμψει τη λήψη της σχετικής απόφασης στο Δημοτικό Συμβούλιο.
Με  την  αριθ.  250/2014  απόφασή  μας  εγκρίθηκαν  οι  τεχνικές  προδιαγραφές  και
καθορίστηκαν οι όροι για την διενέργεια πρόχειρου διαγωνισμού για  την προμήθεια
υλικών συντήρησης και επισκευής κτιρίων ηλεκτρολογικά - προμήθεια λαμπτήρων -
προμήθεια  υλικών  συντήρησης  ΦΟΠ  του  Δήμου προϋπολ.  73.500,00  €,  όπως
περιγράφονται στην αριθ. 20/2014 μελέτη, που συντάχθηκε και θεωρήθηκε από την
Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου μας.
Στη συνέχεια εκδόθηκε από το Δήμαρχο η αριθ. πρωτ. 24139/10-12-2014 διακήρυξη
του  διαγωνισμού  η  οποία  δημοσιεύτηκε  στην  ημερήσια  εφημερίδα  Πρωινά  Νέα.
Επίσης αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο Πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ.
Οι προσφορές προβλέπεται πως πρέπει να κατατεθούν μέχρι την 19-12-2014 και
ώρα 10.00 π.μ.
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Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού αυτού, δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση.
Ο Δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός με σφραγισμένες προσφορές  διενεργήθηκε
στις  19  Δεκεμβρίου  2014  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  10.00  π.μ.  [ώρα  λήξης
παραλαβής προσφορών] ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής διαγωνισμού.
Από  το  πρακτικό  διενέργειας  του  διαγωνισμού  προκύπτει  ότι  έλαβαν  μέρος  στο
διαγωνισμό  τρεις  προμηθευτές:  1]  Η  Εταιρεία  «Κ.  &  Μ.  ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ  –  Β.
ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ  Ε.Π.Ε.»,  2]  Η  Εταιρεία  «Β.  ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε.» και  η  Εταιρεία
«ΗΛΕΚΤΟΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Μ.Ε.Π.Ε.».
Σύμφωνα με το Πρακτικό 1 της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού, η Επιτροπή
αφού  εξέτασε  τα  δικαιολογητικά  των  διαγωνιζομένων,  πρότεινε  να  απορριφθεί  η
προσφορά  της  Εταιρείας  «ΗΛΕΚΤΟΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  Μ.Ε.Π.Ε.»  και να
γίνουν δεκτές οι προσφορές των Εταιρειών «Κ. & Μ. ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ-Β. ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ
ΕΠΕ»  και «Β.  ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε.»,  για  τους  λόγους  που  αναφέρονται  στο  σχετικό
πρακτικό.
Το ανωτέρω πρακτικό κοινοποιήθηκε στους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό στις 29-
12-2014.
Στις 31-12-2014 ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ., η επιτροπή προέβη στο άνοιγμα
των προσφορών,  παρουσία των προμηθευτών και  κατέγραψε τις  προσφερόμενες
τιμές όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα:

Α/Α Ονοματεπώνυμο Προσφερόμενη Τιμή

1 Β. Καυκάς ΑΕ 52.815,98€
2 Κ & Μ Κουλούρας Β. Τσουμάνης ΕΠΕ 48.098,94€

Μέχρι  31-12-2014  ημέρα  Τετάρτη  και  ώρα  9.00  π.μ.  κατά  της  διενέργειας  του
διαγωνισμού  ή  της  συμμετοχής  ή  αποκλεισμού  προμηθευτή  δεν  υποβλήθηκαν
ενστάσεις
Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:
1)  τις προσφορές των προμηθευτών
2) Το γεγονός ότι δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση
3) τα άρθρα 23, 9 και 15  του ΕΚΠΟΤΑ
4) τις διατάξεις της παρ 1 του άρθρου 209 του ΔΚΚ ν3463/09

πρότεινε προς την Οικονομική Επιτροπή:

1)  Την  κατακύρωση  της  προμήθειας  υλικών  συντήρησης  και  επισκευής  κτιρίων-
ηλεκτρολογικά-προμήθεια λαμπτήρων-προμήθεια υλικών συντήρησης ΦΟΠ
έτος  2015  στην  εταιρεία  Κ  &  Μ  Κουλούρας  Β.  Τσουμάνης  ΕΠΕ,  που  κατέθεσε
προσφορά ως εξής:

Α/Α Ονοματεπώνυμο Προσφερόμενη Τιμή

1 Κ  &  Μ  Κουλούρας  Β.  Τσουμάνης  ΕΠΕ
-ELLETRO linea -  Aρχιεπισκόπου  Μακαρίου
100  -  Ιωάννινα  -  ΑΦΜ  095174022  Δ.Ο.Υ.
Ιωαννίνων

48.098,94 €

Μετά  το  άνοιγμα  των  οικονομικών  προσφορών υποβλήθηκε  στο  Δήμο  η  με
αριθμό  πρωτοκόλλου  26231/31-12-2014  ένσταση  της  εταιρίας  με  την  επωνυμία:
«ΗΛΕΚΤΡΟΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Μ.Ε.Π.Ε» η οποία εδρεύει στα Ιωάννινα στην
οδό  Αρχ.  Μακαρίου  27  ως  συμμετέχουσας  στον  πρόχειρο  διαγωνισμό  της
προμήθειας  με  τίτλο: «Προμήθεια    Υλικών  Συντήρησης  και  επισκευής  κτιρίων
ηλεκτρολογικά-  προμήθεια  Λαμπτήρων-Προμήθεια  υλικών  συντήρησης  ΦΟΠ»  του
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Δήμου, η οποία εξετάστηκε από την οικονομική Επιτροπή και απορρίφθηκε με
την αριθ.  3/5-01-2015 απόφαση, ως εκπρόθεσμη.
Με την  ίδια  απόφαση  κατακυρώθηκε  το  αποτέλεσμα  του πρόχειρου  μειοδοτικού
διαγωνισμού που διενεργήθηκε στις 19 Δεκεμβρίου 2014 ημέρα Παρασκευή και ώρα
10.00 π.μ. [ώρα λήξης παραλαβής προσφορών] ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής
διαγωνισμού,  για  την Προμήθεια «Υλικών  συντήρησης  και  επισκευής  κτιρίων
ηλεκτρολογικά - Λαμπτήρων - Υλικών συντήρησης ΦΟΠ» για το έτος 2015, στην
Εταιρεία «Κ.  &  Μ.  Κουλούρας  Β.  Τσουμάνης  ΕΠΕ  -  ELLETRO linea» -
Aρχιεπισκόπου Μακαρίου 100 – Ιωάννινα – με ΑΦΜ: 095174022 Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων, η
οποία πρόσφερε για την προμήθεια των υλικών που αναφέρονται στην αριθ. 20/2014
μελέτη, συνολικό ποσό  48.098,94 €, συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.
Μετά την κατακύρωση του διαγωνισμού υποβλήθηκε στο Δήμο η με αριθ. πρωτ.
298/9-01-2015 ένσταση της Εταιρείας «ΗΛΕΚΤΡΟΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΜΕΠΕ»
κατά  της  νομιμότητας  διενέργειας  του  διαγωνισμού  με  τίτλο:  «Προμήθεια  Υλικών
συντήρησης και επισκευής κτιρίων ηλεκτρολογικά - Λαμπτήρων - Υλικών συντήρησης
ΦΟΠ», η οποία εξετάστηκε από την Οικονομική Επιτροπή και απορρίφθηκε με
την αριθ.  35/3-02-2015 απόφαση.
Επίσης  στις  13-01-2015  η  ανωτέρω  εταιρεία  υπέβαλλε  Ένσταση  –  Διοικητική
Προσφυγή προς την  Γ.Γ.  Αποκ/νης Δ/σης Ηπείρου -  Δ.  Μακεδονίας  κατά:  Α]  της
νομιμότητας διενέργειας του διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια Υλικών συντήρησης
και επισκευής κτιρίων ηλεκτρολογικά - Λαμπτήρων - Υλικών συντήρησης ΦΟΠ» του
Δήμου  Ζίτσας,  Β]  της  απόφασης  της  επιτροπής  του  διαγωνισμού  πρακτικό  Νου
1/2014,  Γ]  της  νομιμότητας  της  με  αριθ.  3/2015  απόφασης  της  Οικονομικής
Επιτροπής  του  Δήμου  Ζίτσας  και  Δ]  κάθε  άλλης  συναφούς  προγενέστερης  ή
μεταγενέστερης  πράξεως  ή  παραλήψεως  της  οικονομικής  επιτροπής  ή  της
αναθέτουσας αρχής που διενήργησε τον εν λόγω διαγωνισμό και σχετίζεται με την
ανωτέρω απόφαση.
Στην συνέχεια ο Δήμος μας με την αριθ. 40/3-2-2015 απόφασή του προέβη στην
απευθείας  ανάθεση  «Προμήθειας  Υλικών  συντήρησης  και  επισκευής  κτιρίων
ηλεκτρολογικά –Λαμπτήρων-υλικών συντήρησης ΦΟΠ» ως κατεπείγοντος ,λόγω μη
ολοκλήρωσης της διαδικασίας του πρόχειρου διαγωνισμού, την οποία επικύρωσε με
την  αριθ.20868/5022/30-4-2015  Απόφασή  του  ο  Γενικός  Γραμματέας
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου –Δυτ.Μακεδονίας και στην οποία απέρριψε και
την από 16-2-2015 προσφυγή της εταιρείας «ΗΛΕΚΤΡΟΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΕΠΕ»
Με  την  αριθ.9043/2336/6-4-2015  απόφασή  του  ο  Γενικός  Γραμματέας
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου-Δυτ. Μακεδονίας ακύρωσε τις αριθ.3/2015 και
35/2015   αποφάσεις   της  Ο.Ε.  του  δήμου  μας  και  ο  Δήμος  προέβει  με  το
αριθ.7247/08-05-2015 έγγραφό του σε προσφυγή ενώπιον της Ειδικής Επιτροπής
του αρ.152 του Κ.Δ.Κ.(Ν. 3463/2006) ζητώντας  την ακύρωση της με αρ. πρωτ. με
αριθ.  πρωτ.  9043/2336/2015 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης  Ηπείρου  –  Δυτικής  Μακεδονίας,  που  υπογράφεται  από  τον  ασκούντα
αρμοδίως καθήκοντα Γενικού Γραμματέα,   με  την οποία ακυρώθηκαν οι  με αριθ.
3/2015 και 35/2015 αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ζίτσας, όπως
και ακύρωση κάθε συναφούς πράξης και παράλειψης.
Από  τα  ανωτέρω,  λοιπόν,  γίνεται  κατανοητό  πως  η  διαδικασία  του  πρόχειρου
διαγωνισμού θα καθυστερήσει.

Συνεχίζοντας  ο  Πρόεδρος αφού επικαλέστηκε  και  το  με  αριθ.13514/06-08-
2015  έγγραφο της  Δ/νσης  Τεχνικών Υπηρεσιών Πολεοδομίας   &  Περιβάλοντος  –
τμήμα Η/Μ.Εργων και  Συγκοινωνιών Δ.Ζίτσας  είπε  ότι  :  Προκειμένου να  υπάρχει
απρόσκοπτη και ορθή λειτουργία του δικτύου ηλεκτροφωτισμού σε όλες τις τοπικές
κοινότητες και τους συνοικισμούς του Δήμου για την ασφαλή κίνηση των οχημάτων
στις οδούς και των κατοίκων στους κοινόχρηστους χώρους και τις πλατείες και για την
προστασία και την βελτίωση της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας καθώς επίσης
και  για  την  απρόσκοπτη  και  συνεχή  λειτουργία  των  ηλεκτρομηχανολογικών
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εγκαταστάσεων των αντλιοστασίων  για την παροχή πόσιμου ύδατος στους πολίτες,
παρουσιάζεται άμεση και επιτακτική η ανάγκη προμήθειας ηλεκτρολογικού υλικού, 

όπως λαμπτήρων, υλικών για την συντήρηση του δικτύου ΦΟΠ και υλικών για
την  αποκατάσταση  βλαβών  των  ηλεκτρομηχανολογικών  εγκαταστάσεων  των
αντλιοστασίων.

Η ανάγκη αυτή προέκυψε  λόγω  των συνεχών έντονων και ακραίων καιρικών
φαινομένων  που  επικράτησαν  κατά  το  τελευταίο  διάστημα  όπου  οι  έντονες
βροχοπτώσεις οι οποίες συνοδευόταν από ισχυρές ηλεκτρικές εκκενώσεις (κεραυνοί)
δημιούργησαν  μεγάλες  καταστροφές  και  εκτεταμένες  βλάβες  στα  δίκτυα
ηλεκτροφωτισμού και στις ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις των αντλιοστασίων
παροχής πόσιμου ύδατος.

 Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα τα αποθέματα των ηλεκτρολογικών υλικών που
υπήρχαν στην αποθήκη της υπηρεσίας μας να εξαντληθούν με αποτέλεσμα αυτή την
στιγμή  μεγάλα  τμήματα  του  δικτύου  ηλεκτροφωτισμού  να  βρίσκονται  εκτός
λειτουργίας με ότι  αυτό συνεπάγεται για την ασφαλή κίνηση των πολιτών και των
οχημάτων κατά τις βραδινές ώρες. Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι οι λαμπτήρες οι
οποίοι  είναι  εκτός λειτουργίας στις  Δημοτικές Ενότητες του δήμου είναι  πολλές,με
συνεχή  αυξητική  τάση  λόγω  των  ηλεκτρικών  εκκενώσεων  που  δημιουργούν  οι
καθημερινές  το  τελευταίο  διάστημα  απογευματινές  βροχοπτώσεις  αλλά  και  οι
φυσιολογική  παύση  λειτουργίας  των  λαμπτήρων  λόγω  της  έλευσης  του  χρόνου
διάρκειας  ζωής.   Επίσης  ο  ηλεκτρομηχανολογικός  εξοπλισμός  των αντλιοστασίων
(ηλεκτρικοί  πίνακες  ,εγκαταστάσεις  αυτοματισμού  και  προστασίας  αντλιών  κτλ)
βρίσκεται σε οριακό σημείο με κίνδυνο σε ενδεχόμενο δημιουργίας έντονων καιρικών
φαινομένων  το  επόμενο  διάστημα  και  μεσούσης  της  θερινής  περιόδου  όπου  οι
ανάγκες υδροδότησης είναι αυξημένες να μην είναι δυνατή η αποκατάσταση βλαβών
λόγω της εξάντλησης των αποθεμάτων ηλεκτρολογικού υλικού με αποτέλεσμα την
αδυναμία υδροδότησης των πολιτών.   

Για το λόγο αυτό και επειδή ο ακριβής αριθμός των ηλεκτρολογικών υλικών
και  κυρίως των λαμπτήρων δεν  είναι  δυνατόν να  προϋπολογισθεί  διότι  εξαρτάται
καθαρά  από απρόβλεπτους  και  εξωγενείς  παράγοντες  (καιρικά  φαινόμενα)  όπως
είναι οι υπερτάσεις οι οποίες προκαλούνται από της ηλεκτρικές εκκενώσεις (κεραυνοί)
λόγω των έντονων καταιγίδων καθώς και τις αυξομειώσεις της ηλεκτρικής τάσης των
δικτύων  της  ΔΕΔΔΗΕ,  συγκεκριμένα  παρίσταται  ανάγκη  προμήθειας  των  κάτωθι
υλικών:

Α. Υλικά Συντήρησης ΦΟΠ

Α/
Α

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ

ΤΙΜΗ ΜΟΝ. ΣΥΝΟΛΟ
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1 Μικροαυτόματός ράγας ονομ.έντασης 10A 
χαρακτηριστικής C,αντοχής σε βραχ/μα 6ΚΑ 
μονοπολικός

ΤΕΜ 5 2,30

11,50

2 Μικροαυτόματος ράγας ονομ.έντασης 16A 
χαρακτηριστικής C,αντοχής σε βραχ/μα 6ΚΑ 
μονοπολικός 

ΤΕΜ 5 2,30

11,50

25
Ντουϊ διαιρούμενο πορσελάνης Ε27 τύπου ΔΕΗ

ΤΕΜ 15 0,55
8,25

26 Καλώδιο NYY (E1 VV-U) 3x1.5mm² ΜΕΤ 100 0,40 40,00
27 Καλώδιο NYY (E1 VV-U) 3x2.5mm² ΜΕΤ 100 0,60 60,00

30
Καλώδιο NYY (E1 VV-U) 3x10+1,5mm²

ΜΕΤ 50 2,30
115,00

  246,25

Β. Υλικά Συντήρησης και επισκευής 
κτιρίων

Α/
Α

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Μ.Μ. ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ
ΤΙΜΗ ΜΟΝ. ΣΥΝΟΛΟ

79 Βάση Neozed σετ 16Α Ε18 
+πώμα+κάλυμα(πλήρης)

ΤΕΜ 3 2,00
6,00

80 Βάση Neozed σετ 63Α Ε18 +πώμα+ κάλυμα 
(πλήρης)

ΤΕΜ 3 2,00
6,00

96 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  D 10Α ΤΕΜ 5 0,30 1,50
97 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  D 16Α ΤΕΜ 5 0,30 1,50

98 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  D 20Α ΤΕΜ 5 0,30 1,50
99 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  D 25Α ΤΕΜ 5 0,30 1,50
10
0 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  D 35Α

ΤΕΜ 5 0,30
1,50

10
1 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  D 50Α

ΤΕΜ 5 0,30
1,50

10
2 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  D 63Α

ΤΕΜ 5 0,35
1,75

10
3 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  D 80Α

ΤΕΜ 2 1,50
3,00

10
4 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  D 100Α

ΤΕΜ 2 1,50
3,00

10
5 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D01/E14 2Α

ΤΕΜ 2 0,25
0,50

10
6 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D01/E14 4Α

ΤΕΜ 2 0,25
0,50

10
7 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D01/E14 6Α

ΤΕΜ 2 0,22
0,44

10
8 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D01/E14 10Α

ΤΕΜ 5 0,22
1,10

10
9 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D01/E14 16Α

ΤΕΜ 5 0,22
1,10
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11
0 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D02/E18 20Α

ΤΕΜ 5 0,23
1,15

11
1 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D02/E18 25Α

ΤΕΜ 5 0,23
1,15

11
2 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D02/E18 35Α

ΤΕΜ 10 0,23
2,30

11
3 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D02/E18 50Α

ΤΕΜ 2 0,30
0,60

11
4 Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D02/E18 63Α

ΤΕΜ 5 0,30
1,50

11
5

Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D03/Μ30Χ2 
80Α

ΤΕΜ 2 2,00
4,00

11
6

Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Neoz D02/Μ30Χ2 
100Α

ΤΕΜ 2 2,00
4,00

11
7

Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Minion DI/E16 35Α 
τύπου ΔΕΗ

ΤΕΜ 10 0,30
3,00

11
8

Ασφάλειες τήξης  (Φυσίγγιο)  Minion DI/E16 40Α 
τύπου ΔΕΗ

ΤΕΜ 5 0,30
1,50

13
4 Ασφάλειες τήξης (Φυσίγγιο) κυλινδρικό 

10,3x38mm 2A ή 4Α GL (ταχείας τήξεως)
ΤΕΜ 30 0,22

6,60

13
5

Ασφάλειες τήξης κυλινδρικές γυάλινες 2Α- 4Α 
(συσκευασία 10 τεμαχίων)(Μικροασφάλεια 1-
10Α)

ΤΕΜ 20 0,50
10,00

15
7 Καλώδιο NYM (H05 VV-F) Εύκαμπτο 3x1.5mm²

ΜΕΤ 100 0,40
40,00

15
8 Καλώδιο NYM (H05 VV-F) Εύκαμπτο 3x2.5mm²

ΜΕΤ 100 0,64
64,00

29
1 Χρονοδιακόπτης ράγας ημερήσιος με εφεδρεία 

72h 16Α 230V (φαρδύ 3 στοιχείων )
ΤΕΜ 3 23,50

70,50

29
2 Φωτοκύτταρο στεγανό νυκτός με αποσπώμενη 

κεφαλή 10Α 240Vμέγιστο φορτίο 1000W, 1800VA

ΤΕΜ 3 27,00

81,00
 323,69

Γ. Λαμπτήρες  

32
0

Λαμπτήρας εξοικονόμησης ενέργειας τυπου PL  
ισχύος από 20W έως 24W /865-827  Ε27 με 
πρισματικό  κάλυμμα  τασης λειτουργίας 230V-
240V απόδοσης από 1250 lumen & άνω - και 
χρόνο ζωής τουλάχιστον 10.000 ώρες και 
κανονικό βίδωμα.Θερμοκρασίες λειτουργίας σε 
οποιαδήποτε θέση τοποθέτησης τουλάχιστον 
απο -10°C έως + 40°C 

ΤΕΜ 4150 2,80

11.620,00
Μερικό σύνολο ομάδας Γ = 11.620,00

Μερικό σύνολο ομάδων
Α+Β+Γ : 12.189,94
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Σύνολο χωρίς Φ.Π.Α. : 12.189,94

Φ.Π.Α : 2.803,69

Τελικό σύνολο 14.993,63

Για το λόγο αυτό προτείνεται η απ’ ευθείας ανάθεση, λόγω του κατεπείγοντος, της
προμήθειας  «Υλικών  συντήρησης  και  επισκευής  κτιρίων  ηλεκτρολογικά  -
Λαμπτήρων - Υλικών συντήρησης ΦΟΠ» στην Εταιρεία «Κ. & Μ. Κουλούρας- Β.
Τσουμάνης ΕΠΕ - ELLETRO linea» -  Aρχιεπισκόπου Μακαρίου 100 – Ιωάννινα –
με  ΑΦΜ:  095174022  Δ.Ο.Υ.  Ιωαννίνων,  έναντι  του  ποσού  των  14.993,63  €  με
Φ.Π.Α., με τις τιμές ανά είδος που πρόσφερε η ανωτέρω εταιρεία στον πρόχειρο
διαγωνισμό  που  διενεργήθηκε  στις  19  Δεκεμβρίου  2014,  που  είναι  η  πλέον
συμφέρουσες για το Δήμο.
Και ο Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη της:
1. τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ.1δ του Ν.3852/2010
2. την εισήγηση του προέδρου
3. το  με  αριθ.13514/06-08-2015  έγγραφο  της  Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών

Πολεοδομίας  & Περιβάλοντος –τμήμα Η/Μ.Εργων και Συγκοινωνιών Δ.Ζίτσας
4. το  γεγονός  ότι  η  απευθείας  ανάθεση  της  προμήθειας είναι  αναγκαία  και

κατεπείγουσα για το Δήμο, για την προστασία και τη βελτίωση της ποιότητας
ζωής της τοπικής κοινωνίας

                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ

Την απ’ ευθείας ανάθεση της προμήθειας:  «Υλικών συντήρησης και επισκευής
κτιρίων ηλεκτρολογικά - Λαμπτήρων - Υλικών συντήρησης ΦΟΠ»,  λόγω του
κατεπείγοντος, για τους λόγους που αναφέρονται στην παραπάνω εισήγηση, στην
Εταιρεία «Κ.  &  Μ.  Κουλούρας  -Β.  Τσουμάνης  ΕΠΕ  -  ELLETRO linea» -
Aρχιεπισκόπου Μακαρίου 100 – Ιωάννινα – με ΑΦΜ: 095174022 Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων,
έναντι του ποσού των 14.993,63 € με Φ.Π.Α., με τις τιμές ανά είδος που πρόσφερε η
ανωτέρω εταιρεία στον πρόχειρο διαγωνισμό που διενεργήθηκε στις 19 Δεκεμβρίου
2014, που είναι η πλέον συμφέρουσες για το Δήμο.
Τα  υπό  προμήθεια  είδη  θα  είναι  σύμφωνα  με  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  που
περιγράφονται  στην  με  αριθ.  20/2014  μελέτη  της  Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών
Πολεοδομίας  &  Περιβάλλοντος-Τμήμα  Η/Μ  Έργων  και  Συγκοινωνιών  του  Δήμου
Ζίτσας.
Σε περίπτωση που οι διαδικασίες του πρόχειρου διαγωνισμού ολοκληρωθούν πριν
τη λήξη της σύμβασης, η σύμβαση λύεται αυτοδίκαια.
Οι σχετικές πιστώσεις σε βάρος των: Κ.Α. 10-6661.001,  Κ.Α. 20-6662.011 και  Κ.Α.
20-6662.012 προϋπολογισμού οικον. έτους 2015 έχουν διατεθεί με την αριθ. 03/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου.

                          Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  174/2015
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                         
     ΠΛΙΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ                 Σταύρου Αγγελική          Ακολ.Υπογραφές
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